



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **В Свердловской области Следственным комитетом организована проверка сообщения о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса с детской хоккейной командой**



2 марта 2022 года около 20 часов 40 минут в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в районе 144 километра автодороги Екатеринбург-Серов автобус с детской хоккейной командой съехал с дороги и перевернулся. В салоне находилось 20 человек, из них 17 - дети, 2006-2007 г.р. Впоследствии установлено, что у одного из подростков, 2007 г.р., предварительно подтвердился диагноз, связанный с травмой позвоночника, ребёнок госпитализирован в больницу. В момент дорожно-транспортного происшествия мальчик был пристёгнут поясным ремнём безопасности. Водитель и остальные пассажиры не пострадали.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области организована проверка на предмет возможного наличия признаков ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Сотрудниками Следственного комитета выясняются все без исключения обстоятельства



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

инцидента. Опрашиваются очевидцы происшествия, представители предприятия-перевозчика, истребуется и изучается документация об оказании услуг по организованной перевозке детей. Также выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего подростка. По итогам проверки Следственным комитетом будет принято процессуальное решение.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1660964>